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Кількість анкетованих студентів за ОП  
ННІ Агроекології та землеустрою 
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Кількість анкетованих студентів за ОП  
ННІ Будівництва та архітектури 
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Кількість анкетованих студентів за ОП  
ННІ Автоматики, кібернетики та  

обчислювальної техніки 
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Кількість анкетованих студентів за ОП  
Механічного ННІ 
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Кількість анкетованих студентів за ОП  
ННІ Водного господарства та 

природооблаштування 
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Кількість анкетованих студентів  
за ОП ННІ Права 
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Кількість анкетованих студентів за ОП  
ННІ  Економіки та менеджменту 
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Кількість анкетованих студентів за ОП  
ННІ  Охорони здоров’я 
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Кількість анкетованих студентів за ОП  
по ННІ та НУВГП 
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Середній бал за ОП  
ННІ Агроекології та землеустрою 
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ЕКОЛОГІЯ, ТЕХНОЛОГІЇ ЗАХИСТУ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА, 
ЛІСОВЕ ГОСПОДАРСТВО 

СФЕРА ОБСЛУГОВУВАННЯ 

ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ 

ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ (ЗЕМЛЕУСТРОЮ, КАДАСТРУ, МОНІТОРИНГУ 
ЗЕМЕЛЬ ТА ГЕОІНФОРМАТИКИ) 

ВОДНІ БІОРЕСУРСИ ТА АКВАКУЛЬТУРА 

СЕРЕДНІЙ БАЛ ЗА ВСІМА СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ 



 

 

 

 

Середній бал за ОП  
ННІ Будівництва та архітектури 
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Середній бал за ОП ННІ Автоматики,  
кібернетики та обчислювальної техніки 
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Середній бал за ОП Механічного  ННІ 
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Середній бал за ОП ННІ  
Водного господарства та природооблаштування 
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Середній бал за ОП ННІ Права 

8,3 

8,2 

8,24 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ПРАВО 

ПРАВООХОРОННА ДІЯЛЬНІСТЬ 

СЕРЕДНІЙ БАЛ ЗА ВСІМА СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ 



 

 

 

 

Середній бал за ОП  
ННІ Економіки та менеджменту 
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Середній бал за ОП  
ННІ Охорони здоров’я 
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Середній  бал за всіма запитаннями  
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Можливість вільно вибирати дисципліни  
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Можливість вільно вибирати професійно-
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Мені відомий порядок оскарження процедури 
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середнє значення 



 

 

 

 

Мене заохочували до академічної доброчесності 
 під час навчання та виконання  

індивідуальних робіт 

8,3 

8,3 

8,3 

8,3 

8,3 

7,9 

7,6 

7,2 

7,8 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Будівництва та архітектури 

Водного господарства та природооблаштування 

Охорони здоров’я 

Права 

Економіки та менеджменту 

Механічний 

  Агроекології та землеустрою 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

середнє значення 



 

 

 

 

Мені відомі інструменти протидії порушенням 
академічної доброчесності 

7,5 

7,5 

7,5 

7,5 

7,3 

7,1 

6,5 

6,3 

6,7 

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Економіки та менеджменту 

Права 

Водного господарства та природооблаштування 

Охорони здоров’я 

  Агроекології та землеустрою 

Будівництва та архітектури 

Механічний 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

середнє значення 



 

 

 

 

Я зацікавлений дотримуватись принципів  
та правил академічної доброчесності 

8,8 

8,8 

8,8 

8,8 

8,8 

8,4 

8,3 

7,9 

8,3 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Механічний 

Права 

Охорони здоров’я 

Водного господарства та природооблаштування 

Економіки та менеджменту 

  Агроекології та землеустрою 

Будівництва та архітектури 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

середнє значення 



 

 

 

 

Навчання є безпечним для  
мого життя та здоров’я 

9,1 

9,1 

9,0 

9,0 

9,0 

8,8 

8,8 

8,6 

8,9 

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Будівництва та архітектури 

  Агроекології та землеустрою 

Права 

Охорони здоров’я 

Водного господарства та природооблаштування 

Економіки та менеджменту 

Механічний 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

середнє значення 



 

 

 

 

Я задоволений рівнем освітньої підтримки 
(індивідуальна взаємодія з викладачем,  

якість роботи деканату та інше) 

8,8 

8,8 

8,8 

8,8 

8,6 

8,4 

8,3 

7,7 

8,2 

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Економіки та менеджменту 

Права 

Водного господарства та природооблаштування 

Охорони здоров’я 

Механічний 

Будівництва та архітектури 

  Агроекології та землеустрою 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

середнє значення 



 

 

 

 

Я задоволений рівнем інформаційної підтримки 
(зручне та ефективне інформування  
стосовно різних аспектів навчання) 

8,3 

8,3 

8,3 

8,3 

8,3 

8,1 

8,0 

7,8 

8 
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Механічний 

Права 

Водного господарства та природооблаштування 

Охорони здоров’я 

Економіки та менеджменту 

  Агроекології та землеустрою 

Будівництва та архітектури 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

середнє значення 



 

 

 

 

Я задоволений рівнем консультативної  
підтримки (на кафедрі, у деканаті, бібліотеці) 

8,7 

8,7 

8,7 

8,7 

8,7 

8,4 

8,3 

8,0 

8,3 

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Будівництва та архітектури 

Водного господарства та природооблаштування 

Права 

Охорони здоров’я 

Економіки та менеджменту 

Механічний 

  Агроекології та землеустрою 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

середнє значення 



 

 

 

 

Я задоволений рівнем соціальної підтримки 
(проживання, харчування, стипендії,  

соціальна допомога та ін.) 

8,2 

8,2 

8,2 

8,2 

7,8 

7,4 

7,1 

6,3 

7 

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Економіки та менеджменту 

Охорони здоров’я 

Права 

Водного господарства та природооблаштування 

  Агроекології та землеустрою 

Механічний 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

Будівництва та архітектури 

середнє значення 



 

 

 

 

Я задоволений рівнем психологічної підтримки  
(від куратора, інших викладачів,  

директора ННІ, фахівців) 

8,3 

8,3 

8,3 

8,3 

8,3 

8 

8 

7,4 

7,9 

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Механічний 

Права 

Водного господарства та природооблаштування 

Охорони здоров’я 

Економіки та менеджменту 

  Агроекології та землеустрою 

Будівництва та архітектури 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

середнє значення 



 

 

 

 

Мені відомі правила та процедури вирішення 
конфліктних ситуацій у НУВГП 

7,7 

7,7 

7,7 

7,7 

7,4 

7,2 

7,1 

6,5 

7 

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Економіки та менеджменту 

Права 

Водного господарства та природооблаштування 

Охорони здоров’я 

  Агроекології та землеустрою 

Механічний 

Будівництва та архітектури 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

середнє значення 



 

 

 

 

Мені відомі правила та процедури надання 
пропозицій та розгляду скарг від студентів 

7,0 

7,0 

7,0 

7,0 

7,0 

6,8 

6,5 

6,2 

6,6 

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

  Агроекології та землеустрою 

Права 

Охорони здоров’я 

Водного господарства та природооблаштування 

Економіки та менеджменту 

Механічний 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

Будівництва та архітектури 

середнє значення 



 

 

 

 

Мені доступна інформація про  
мої права та обов’язки 

8,3 

8,3 

8,3 

8,3 

8,3 

8,3 

8,0 

7,9 

8,1 

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

  Агроекології та землеустрою 

Охорони здоров’я 

Будівництва та архітектури 

Водного господарства та природооблаштування 

Економіки та менеджменту 

Права 

Механічний 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

середнє значення 



 

 

 

 

Я особисто подаю пропозиції щодо покращення 
освітнього процесу для досягнення  

позитивних якісних змін в НУВГП 

8,0 

8,0 

8,0 

8,0 

6,6 

5,4 
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4,5 

5,3 
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Економіки та менеджменту 

Права 

Охорони здоров’я 

Водного господарства та природооблаштування 

  Агроекології та землеустрою 

Механічний 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

Будівництва та архітектури 

середнє значення 



 

 

 

 

Мене повідомляли про результати мого  
опитування (анкетування) та прийняті рішення 

7,4 

7,4 

7,4 

7,4 

6,7 

6,5 

6,2 

6,0 

6,6 

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 7,0 8,0 9,0 10,0

Механічний 

Охорони здоров’я 

Права 

Економіки та менеджменту 

  Агроекології та землеустрою 

Автоматики, кібернетики та обчислювальної техніки 

Водного господарства та природооблаштування 

Будівництва та архітектури 

середнє значення 



 

 

 

 

Середнє значення анкети за запитаннями 
 по ННІ та НУВГП 

8,9 

8,4 

8,4 

8,3 

8,3 

8,3 
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7,9 

7,9 

7,8 
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6,7 

6,6 
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Навчання є безпечним для мого життя та здоров’я 

Можливість вільно вибирати дисципліни поза межами своєї спеціальності 

Можливість вільно вибирати професійно-орієнтовані дисципліни із вибіркового блоку, запропонованого кафедрою 

Я задоволений рівнем консультативної підтримки (на кафедрі, у деканаті, бібліотеці) 

Я зацікавлений дотримуватись принципів та правил академічної доброчесності 

Процедура проведення поточного та підсумкового контролів знань є чіткою та зрозумілою 

Я задоволений рівнем освітньої підтримки (індивідуальна взаємодія з викладачем, якість роботи деканату та інше) 

Мені доступна інформація про мої права та обов’язки 

Я задоволений рівнем інформаційної підтримки (зручне та ефективне інформування стосовно різних аспектів навчання) 

Я задоволений процедурою інформування стосовно освітнього процесу впродовж навчального періоду 

Я задоволений рівнем психологічної підтримки (від куратора, інших викладачів, директора ННІ, фахівців) 

Мене заохочували до академічної доброчесності під час навчання та виконання індивідуальних робіт 

Я задоволений рівнем соціальної підтримки (проживання, харчування, стипендії, соціальна допомога та ін.) 

Мені відомі правила та процедури вирішення конфліктних ситуацій у НУВГП 

Мені відомий порядок оскарження процедури проведення контрольних заходів 

Мені вистачає часу на самостійну роботу 

Мені відомі інструменти протидії порушенням академічної доброчесності 

Мене повідомляли про результати мого опитування (анкетування) та прийняті рішення 

Мені відомі правила та процедури надання пропозицій та розгляду скарг від студентів 

Я особисто подаю пропозиції щодо покращення освітнього процесу для досягнення позитивних якісних змін в НУВГП 

середнє значення по НУВГП за всіма запитаннями 




